

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на поставку расходных материалов для оргтехники

2024г.

1. Общие требования:

Объект закупки: Поставка расходных материалов для оргтехники для нужд Автономной некоммерческой организации «Развитие социальной инфраструктуры».

Цена договора включает в себя все расходы, необходимые для выполнения поставщиком всех своих обязательств по Договору, в том числе расходы на уплату налогов, сборов и других обязательных платежей, расходы на упаковку, маркировку, страхование, сертификацию, транспортные расходы по доставке товара до места поставки, затраты по хранению товара на складе поставщика, стоимость погрузо-разгрузочных работ, расходы на гарантийные обязательства и иные расходы, связанные с поставкой товара.

Поставка Товара осуществляется по Заявкам Заказчика, в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты подачи Заявки Заказчиком.

Период поставки (срок действия договора): с даты заключения договора по 31.12.2024, включительно.

Доставка Товара, погрузка-разгрузка Товара осуществляются силами и средствами Поставщика. Риски утраты или порчи Товара в процессе его поставки несет Поставщик.

Место поставки: г. Москва, ул. Большой Саввинский пер. дом 16\14 стр. 3.

Поставляемый товар может превосходить заявленный по техническим и функциональным характеристикам (потребительским свойствам).

2. Требования к гарантии и качеству продукции:

Поставщик гарантирует, что товары, поставленные в рамках закупки, являются оригинальными, новыми, ранее не использованными, свободным от прав третьих лиц, не находиться под арестом, в залоге и не являться предметом спора. Поставщик гарантирует, что товары, поставляемые по договору поставки, не будут иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления.

Гарантийный срок на поставленный товар устанавливается сроком не менее 12 (двенадцати) месяцев с даты подписания Сторонами документа о приемке. Если для какого-либо товара стандартные гарантийные сроки, установленные производителем данного товара, превышают запрашиваемый гарантийный срок, то гарантийный срок на данный товар устанавливается продолжительностью не менее стандартного гарантийного срока, установленного производителем данного товара.

Условия гарантийной и технической поддержки поставляемого товара должны соответствовать стандартным условиям, установленным производителями.

Использование товара не должно приводить к порче или преждевременному износу оборудования, а также не должно нарушать действия сертификатов соответствия по безопасности и электромагнитной совместимости, выданных на оборудование. Товар при использовании, которого существуют риски порчи, риски снятия с гарантийного обслуживания оборудования к поставке не допускается. Товар должен быть оригинальным, произведенным производителем печатающего устройства, не восстановленным, не перезаправленными.

Все детали, компоненты и составные части должны быть новыми, оригинальными, не восстановленными, не перезаправленными, предназначенными для страны Заказчика. Корпус расходного материала должен составлять одно целое с чекой запорной ленты, должен быть без царапин, сколов, следов слома чеки. При встряхивании тонер не должен просыпаться. Фото вал должен иметь ровное глянцевое покрытие, при повороте на нем не должно быть следов тонера, полос, царапин. При печати не должно быть точек, полос, линий и других дефектов, не связанных с текстом напечатанного документа. Серийные номера на корпусе картриджа и на упаковке должны совпадать. Обязательно присутствие защитных голограмм и элементов защиты, предусмотренных производителем расходного материала. Чека с запорной лентой должна составлять одно целое с боковиной картриджа. Картридж не может иметь сколов и повреждений, а упаковка следов вскрытия и/или повторной запечатки.

Поставляемый товар должен удовлетворять действующим в Российской Федерации требованиям стандартов качества, безопасности, санитарным и гигиеническим нормам, иметь сертификаты соответствия, гигиенические сертификаты.

При обнаружении несоответствия требованиям настоящего технического задания или выявлении скрытых дефектов в процессе эксплуатации, партия поставленного товара будет возвращена поставщику его силами и за его счет. Все затраты, связанные с выполнением требований настоящего Технического задания, возлагаются на Поставщика.

3. Требования к упаковке и маркировке продукции:

Товар должен поставляться в упаковке, соответствующей стандартам, обязательным правилам и требованиям для тары и упаковки. Упаковка должна обеспечивать полную сохранность товаров на весь срок его транспортировки с учетом перегрузок и длительного хранения.

Товар должен иметь невскрытую и неповрежденную заводскую упаковку, обеспечивающую сохранность Товара при транспортировке и погрузо-разгрузочных работах к конечному месту эксплуатации.

Каждая единица поставляемого товара должна быть упакована в стандартную оригинальную заводскую упаковку с защитными логотипами производителя, опечатана оригинальной голограммой и соответствовать техническим условиям изготовителя оборудования, для которого приобретается товар, по качеству, комплектности и функциональным характеристикам (потребительским свойствам). Внешняя упаковка и внутренняя полиэтиленовая упаковка должны содержать фирменное название производителя с четким указанием наименования, типа, номера (артикула) и характеристик товара, а также наименования оборудования, для использования в котором он предназначен.

Упаковка Товара должна быть маркирована таким образом, чтобы можно было определить тип, наименование и производителя Товара. Маркировка на упаковке должна позволять идентифицировать товар с транспортным документом (накладной).

Маркировка упаковки должна строго соответствовать маркировке Товара.

Маркировка на упаковку каждого Товара должна быть нанесена типографским способом и содержать информацию со следующими данными: товарный знак и/или наименование производителя; наименование одной или более моделей аппаратов, в которых может быть использован Товар; код Товара. Маркировка должна быть легко читаемой.

Вся эксплуатационная документация должна быть представлена на русском языке или с заверенным переводом оригинала. Техническая документация по установленному Товару и оказанным сопутствующим услугам (технические паспорта, инструкции и руководства по монтажу и эксплуатации) должна быть на русском языке.

Поставляемые расходные материалы должны являться оригинальными по отношению к оборудованию, в котором они будут использоваться и должны быть рекомендованы производителями оборудования, в которых предполагается использовать данные расходные материалы. Поставка эквивалента недопустима.

4. Требования к качественным и техническим характеристикам поставляемого товара:

№ п/п	Наименование товара	Характеристики товара ¹	Кол-во, шт.
1	Тонер-картридж для лазерной печати Kyocera 1T02R70NL0	Цвет: черный Совместимость с оборудованием: Kyocera M5526cdw Ресурс печати: больше или равно 4 000 стр.	120
2	Тонер-картридж для лазерной Печати Kyocera 1T02R7BNL0	Цвет: пурпурный Совместимость с оборудованием: Kyocera M5526cdw Ресурс печати: больше или равно 3 000 стр.	80
3	Тонер-картридж для лазерной печати Kyocera 1T02R7ANL0	Цвет: желтый Совместимость с оборудованием: Kyocera M5526cdw Ресурс печати: больше или равно 3 000 стр.	80
4	Тонер-картридж для лазерной печати Kyocera 1T02R7CNL0	Цвет: голубой Совместимость с оборудованием: Kyocera M5526cdw Ресурс печати: больше или равно 3 000 стр.	80

¹ Товарные знаки указаны в связи с необходимостью взаимодействия требуемых товаров с товарами, используемыми Заказчиком и соблюдения условий гарантии на имеющееся у Заказчика оборудование